



萧山! 萧山! 我是汇宇! 家具建材, 找我汇宇!

卫浴/灯具/地板/橱柜/吊顶/家具/软装 地址: 萧山区南秀路1777号 电话: 82733232 汇宇家居 实实在在

这个“双12”赏车购车就来萧山国际汽车展

先报名后购车 享更多福利

■记者 施雅敏

第十三届萧山购物节·第二十届中国国际(萧山)汽车展昨日举行招商会。会上公布,本届国际车展将于12月10日在浙江世纪汽车市场举行,以“活力萧山购·数字消费季”为主题,为期3天。国际车展不仅规模大、品牌多、车型全,更重要的是,作为全年车市的收官站,本次车展意义不言而喻。

与此同时,2021第二届萧山线上团车节将在12日正式上线,为期1个月,线上线下齐联动,为市民提供多样的购车形式。



往届车展盛况

展的招商会只是短短1小时,展位已预订一半以上,想要参展的经销商请及时和车展组委会联系。

打造线上线下、线上一体化购车

值得一提的是,本届国际车展与“双12”这个超级线上电商节时间大契合,可谓“生逢其时”。为了让更多的消费者提前享受线下车展的优惠,也为了建起消费者和车商之间的购车“快线”,从本周五(12日)起,2021第二届萧山线上团车节将正式上线,为期1个月,与车展形成线上和线下的大联动。

2021第二届萧山线上团车节将为市民全力打造一场品牌全面、优惠丰富的大型线上车展。凡在或活动期间报名的市民,都能获赠1份防疫大礼包,包含口罩、消毒液以及消毒湿巾,邮寄到家(仅限萧山区、滨江区、钱塘区,限量500份)。

报名后提前在线下订车或者到国际车展下单的市民,还能参与抽奖活动,奖品有华为手机、微波炉、多功能电热锅、

线上团车节参与方式:

扫一扫下方二维码,进入报名通道,填写完相应信息后,点击“提交”即可。



车事看台

售价19.77万元
领克01 PHEV Plus上市



日前,领克01 PHEV Plus车型正式上市,新车共推出1款车型,售价为19.77万元。外观方面,新车似乎并没有迎来比较明显的变化。前脸部分,新车依旧采用了家族式设计,分体式大灯组、风格激进的前包围等设计均不会缺席。此外,新车还将配备一款造型凌厉的轮圈,同时,黑色车顶行李架也出现在新车之上。

内饰方面,尺寸宽大的中控屏与全液晶仪表能够为车内的科技氛围打下良好基础。同时,一款采用类似平底式设计方向盘能够凸显出一定的运动属性,贯穿式空调出风口设计则能够提升车内的视觉宽度。配置方面,新车将会配备360°全景影像(3D),同时,新车前排将会配备真皮座椅。

动力方面,新车将配备一套1.5T插电混动系统,据悉,系统的综合工况油耗为1.4L/100公里,此外,新车从静止加速至100km/h仅需7.3秒。此外,新车还将配备博世i-Booster,能量回收率接近百分之百。据悉,新车的综合续航里程能够达到800公里以上。

年末规模盛大车展

今年是萧山国际车展连续举办的第二十个年头。2002年至2021年,萧山国际车展紧贴汽车行业发展趋势,影响力早已辐射整个萧山地区乃至周边地区,有力推动了汽车产业的升级。权威媒体承办、专业的会展团队和丰富的展会经验,不仅让萧山国际车展成为本地消费者看车、购车的最佳平台之一,更是各大品牌展示新车、宣传优惠的绝佳平台。

今年以来,疫情反复加上芯片短缺等影响使得车市面临重重挑战。好在,曙光已现,汽车业内人士表示,汽车芯片短缺的至暗时刻已经过去,预计接下来的几个月,国内汽车产销会逐步恢复。基于此,本届国际车展肩负带动消费者信心和回暖的重要使命,参展商更多的任务是冲销量和争取更多的意向客户,年底有购车意向的车友不妨关注起来。

记者了解到,本届车展将在历届办会经验的基础上,在已有的宣传渠道上进行优化,如加大在网站、户外广告以及新媒体客户端等宣传渠道上的投放力度,加强对潜在客户的挖掘,创新合作模式。另外,本届国际车展将继续扩大规模,优化展位布局、提升配套服务,继

续做好展区规划、现场服务及搭建方面等服务工作,为参展商和市民提供更方便、更舒适的参展、观展环境。

车展招商进行时

可以说,萧山一年举办三次大型车展的惯例“雷打不动”。昨日举行的招商会,对经销商和市民来说,就像吃了“定心丸”一样令人放心。一位连续多年参加车展的经销商表示,在当前的严峻形势下,国际车展如期举办来之不易,而基于对萧山国际车展“大平台、能卖车”金字招牌的认同,无论是合资、自主品牌还是豪华大牌,都能让展位呈现别样的精彩。

对于消费者来说,每年临近年底,购买力开始释放,他们需要一个好的购车平台与更大的价格优惠,本次国际车展很好地解决了这一“痛点”。一方面,车展更加贴近市场、贴近消费者,另一方面,车展的品牌和车型高度集中,市民在车展上只需要半天时间就能搞定,同时也能享受到比平时更多的购车优惠。可以预见的是,本届国际车展将有众多豪华品牌与主流汽车品牌同台斗艳,方便市民选车购车的同时,将会进一步提升展会魅力。

据车展招商工作人员介绍,本届车

天津硅藻泥:悉心呵护孩子的童年时光

为孩子选择一所让他们健康发展,在快乐中学习新知识、度过童年时光的幼儿园非常重要。

9月,在家长们的翘首以盼中,杭州萧山益农第二幼儿园开门迎接第一批小朋友入园了。

施工时间紧、任务重,杭州萧山益农第二幼儿园为了在较短时间内高质量高效率地完成工程,能够准时开学迎新,也为了满足幼儿园即将投入使用的需求,墙面壁材选择了具有日本F4星(甲醛释放标准认证)高等级的硅藻泥壁材——天津硅藻泥。

孩子们会在幼儿园中度过三年美好的童年时期,而这个阶段是孩子一生中接受新鲜事物的时期,这时孩子的身心

迅速发育,健康状况和心理印象会极大地影响之后的一生成长。而孩子在学校接触非常多的便是墙面,所以,幼儿园墙面材料的选择是非常关键的。

从设计之初,杭州市萧山区益农镇第二幼儿园就决定采用A级阻燃,环保等级高的硅藻泥作为壁材,经过多次考察,为了保证小朋友的健康成长,他们最终选择了在行业耕耘近20年,各项工程抽查全部合格的优质品牌——天津硅藻泥。

萧山区益农镇第二幼儿园近5000平方米的墙面全部选用了清茵·素叠肌理作为墙面主效果。一方面清茵的核心材料为硅藻土,能够有效调节室内湿度、净化甲醛;另一方面清茵素叠简约



天津硅藻泥内墙实景图

大气,颜色丰富而柔和,打造的墙面不仅美观,色彩也柔和,可以保护幼儿探索世界的眼睛。

杭州市萧山区益农镇第二幼儿园在设计之初就把“为孩子的健康考虑”放在首位,选用合格放心的优质品牌天津硅藻泥,将设计之精心、选材之用心、细节之贴心做到了极致。

相信在幼儿园的悉心培养下,在天津硅藻泥的健康呵护下,孩子们会健康快乐地成长,在趣味中度过一段美好的童年时光。

地点:萧山贵创装饰城221-1(商城南路与萧绍路交叉口)
联系电话:15857155988

(广告)

Loyue 鹿跃·岩板

全品类家居岩板 · 尽在鹿跃

☑背景墙 ☑墙地面 ☑浴室柜 ☑客餐桌 ☑橱柜

总部店: 萧山鸿宁路458号(鹿跃建材家居馆)

世纪龙: 萧山通惠北路世纪建材市场二楼1-201(萨米特瓷砖)

萧东店: 萧山南秀路3188号萧东陶瓷品市场A区3-6号

电话: 0571-82602323

电话: 0571-82607070

电话: 0571-82627179